
Náhradńı domáćı úkol č. 2
Zadáno: N/A

Odevzdat do: alespoň 3 pracovńı dny před požadavkem na
uděleńı zápočtu

Debye̊uv model

Jednoduchý model krystalické tuhé látky je popsán fundamentálńı rovnićı
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kde A, B jsou kladné konstanty. Ukažte na tomto konkrétńım př́ıkladu, že

• entropie splňuje Nernst̊uv postulát,

• tepelná kapacita cv pro T → 0 je úměrná T 3,

• tepelná kapacita cv pro vysoké teploty se chová podle ekvipartičńıho
teorému,

• koeficient tepelné roztažnosti α je pro T → 0 nulový.


